N\ AGROMETALL

- Katalog nahradnich dilu - Spare parts catalogue
- Ersatzeikatalog - KaTtanor 3an4acrteu







N\ AGROMETALL

(0] <1 | 3 USSP 1
ZMAM 200010 Zametat OK-S 2500 UH ...........ccoviuivrivieieiesiessessessesae s s bbb s s s ssss s s ssesssssessessesssssesanns 1
ZMAM 200011 ZAMET OK'S 2500 ZAKL...........coovuiveireieieieeiieseieesiessesssses s ses s s bbb st sss s sas s sse s s s s 1
ZMAM 200145 CLONA 2500 SEST . ....ouiiiiiiiiiiiiieetiesiesie st ss st sas s bbb 1
ZMAM 200180 VZPERA SEST ...ttt et eee et eee et eee s eseee s et s eneseesees s eeseeeseeseseeseeseseenesnans 1
ZMAM 200510 HYDR KARTACE .........c.coiuiiiiiiiiieiiete ettt sttt a bbbt s et sa s a bbb s s nenaes 1
ZMAM 200505 HYDR EL OVL REG 1 H OKR ......cocouovuiueieeieieceeeeeeee s seess sttt st s s s s s essssaesaessessesassas s s sans 1
UDAM 012260 SVETLO LEVE SEST........coovuivuiiuiieiisitstsissssessssesse st ssesssssssss s s s s bbbttt se s s s saesse s s ssssas 1
UDAM 012261 SVETLO PRAVE SEST. .......coovuivuiieiiiitiiiissstessssesse s ssesse s sse bbb s bbbttt sa bbb bbb 1
ZMAM 200850 RAIM SEST. 3B KAT.2.......co.couiuiiiiieeceieceeeeeaesaesee et st s st ss s st s s s s s s st esas s sasssssassassassassessans 1
ZSBT 080000 Z. BOBCAT 773 PrO ZO SSLIC. .......ou vttt sans 1
ZMAM 200030 ZAVES ZA S P ZAKLAD..........oooiveeeeeeieeeieeeesee s 1
ZSBT 080010 ROLNA SEST ...ttt sttt sttt s s bbb 1
ZSKT 050000 ZAVES WAG0-6 PRO ZO S..........ovuiuiierieiiieteieiesssssae st ssssssessssesesssesessssessssesessssessssssesssssessssesassssessssnsns 1
ZSKT 050010 ZAVES WAGD-8 SEST ......ooeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee s ees s esees s esses e s sse s seesses e sseseses s 1
ZSMT 080000 Z. PEV. MANIL 835-960 .............ccocourvrieereerrieereesseesssessesessessssessessssesessssessssssessssessesessesassssesssssssesasssans 1
ZMAM 200020 ZAMETAC OK S 2100 UH ......oovuiviieiieeeceeee et ses st s st s s s s ssssessssassasssssaesae s sansanes 1
ZMAM 200021 ZAMET OK S 2100 ZAKL. ..........cooeverveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseess s ses s ss s sesses s ses s s s ssesassaesaesesssssassassassassans 1
ZMAM 200195 CLONA 2100 SEST ....ouiviiiiiiitiiseteeieseesie sttt bbb 1
ZMAM200500 HYDR EL OVL IX2 H OKR ......cvuvuiviiiiiieceitesaesaeeeesae st sas bbbt s st sa s aessesse s sas s 1
Poznamky Notes AUfZEIChNUNEEN BAMETKM ...ccciciiiieiciiiee ettt ettt e e ettt e e eette e e e ette e e e eebteeesebteeeeestaeessstseeeestasaeenssasaesans 1
Obsah



file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579231
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579232
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579233
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579234
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579235
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579236
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579237
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579238
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579239
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579240
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579241
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579242
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579243
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579244
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579245
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579246
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579247
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579248
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579249
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579250
file://server2k8/NaseVyrobky/2018/1.%20Zametače/11.%20Zametač%20OK-S/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20200000%20ZAMETAČ%20OK-S%20UH%20(opraveno).docx%23_Toc512579251

N\ AGROMETALL

ZMAM 200010 Zameta¢ OK-S




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CISLO  POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION  NUMBER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuma  KATALOGNUMMER — OMMCAHMUE NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

NUMAR DE

CATALOG
1 ZMAM 200011 ZAMET OK S 2500 ZAKL 268,299 kg 1
2 ZMAM 200510 HYDR KARTACE 10,756 kg 1
3 ZMAM 200505 HYDR EL OVL REG 1 H OKR 27,062 kg 1
4 UDAM 012260 SVETLO LEVE SEST 0,725 kg 1
5 UDAM 012261 SVETLO PRAVE SEST 0,725 kg 1
6 UDAM 060160A TAHLO 160 3,178 kg 2
7 ZMAM 200850 RAM SEST. 3B KAT.2. 106,848 kg 1
8 ZSBT 080000 Z. BOBCAT 773 pro ZO S SLIC 202,705 kg 1
9 ZSKT 050000 ZAVES WA90-6 pro ZO S 187,934 kg 1
10 ZSMT 080000 Z. MAN. 835-960 PRO OK-S 110,450 kg 1
11 KTAM 031100 KARTAC 900x1280 PPN 34,576 kg 1
12 KTAM 031110 KARTAC 900x1210 PPN 32,819 kg 1
13 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
14 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 1
15 NH149 ZASTRCKA ISO A - 12.5 M22x1,5 0,158 kg 2

ZMAM 200010 Zametac OK-S




N\ AGROMETALL

ZMAM 200011 ZAMET OK S 2500 ZAKL




N

RAGROMETAHLL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3vuma NUMAR DE CATALOG OMUCAHMUE NMPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 051613 CEP S UCHEM 16x70x5 0,176 kg 2
2 ZMAM 160375 NOHA SVAR. 5,266 kg 2
3 ZMAM 200105 TRUBKA H SVAR. 7,423 kg 1
4 ZMAM 200135 RAM SVAR. UH 2500 125,746 kg 1
5 ZMAM 200140 KRYT 2500 SVAR 59,884 kg 1
6 ZMAM 200145 CLONA 2500 SEST 6,178 kg 1
7 ZMAM 200180 VZPERA SEST. 1,313 kg 2
8 ZMAM 200470 HRIDEL SVAR. 2500 46,679 kg 1
9 UDAM 052060 CEP HL 20x60x5 0,169 kg 4
10 ZMAM 110457 PODLOZKA JEKLU 0,586 kg 1
11 ZMAM 110460 DORAZ 1,153 kg 1
12 NLUEC208 LOZISKO UEC (UCFC 2) 208 2,464 kg 2
13 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 2
14 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 4
15 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2
16 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1
17 N123436 ZATKA 40x40 0,013 kg 6
18 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 14
19 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12
20 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4
21 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
22 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4
23 SR1230VIZN SROUB M12x30 IMBUS VALC. HL. 0,045 kg 2
24 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 4
25 SR1250NOZN1,75 SROUB M12x50 0,060 kg 4
26 SR1680NODZN2 SROUB M16 x 80 0,164 kg 2

ZMAM 200011 ZAMET OK S 2500 ZAKL




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION  NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
NO3ULUUA  NUMAR DE CATALOG  OMWUCAHUE NMPUMEYAHUE BEC KOJINYECTBO

1 ZMAM 200142 CLONA 2500 4,748 kg 1
2 ZMAM 110468 PLO 2500 1,195 kg 1
3 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 17
4 MAGSSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 17
5 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 17
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 17

ZMAM 200145 CLONA 2500 SEST.




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATAEOGNUMMER BESCHREIBUNG  HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3snuuna NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZMAM 200185 TYC M14 SVAR. 0,497 kg 1
2 ZMAM 200190 TRUBKA M14 SVAR. 0,532 kg 1
3 RSAM 150592 SESTIHRAN 0,006 kg 1
4 ZMAM 200188 KOSTKA 0,227 kg 1
5 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5x 30 A 0,003 kg 2
6 K622KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 22 A 0,003 kg 1
7 MASNOZN1,25 MATICE M8 0,006 kg 1
8 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
9 SR825NOZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 1

ZMAM 200180 VZPERA SEST.




N\ AGROMETALL ——

ZMAM 200510 HYDR KARTACE




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHME NPUMEYAHME BEC KONMYECTBO

1 NH 061 DRZAK HYDRAU. TRUBEK 30 0,138 kg 4
2 NH2800 HADICE M18x1,5-M18x1,5-2800 0,628 kg 1
3 NH3000K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-3000 0,660 kg 1
4 NH400 HADICE M18x1,5-M18x1,5-400 0,136 kg 1
5 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2
6 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,099 kg 3
7 NHO012 JEDNOCESTNY VENTIL M18x1,5 0,191 kg 2
8 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 2
9 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2
10 NHO042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA 0,011 kg 2
11 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2
12 NH185 HYDROMOTOR MRE315C 7,462 kg 1
13 NP028 ZATKA VZDUCHU 0,055 kg 2

ZMAM 200510 HYDR KARTACE

10




N\ AGROMETALL

ZMAM 200505 HYDR EL OVL REG 1 H OKR

11




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG ONWUCAHME NPUMEYAHME BEC KOZIMYECTBO

1 NH208 ELE BLOK REG 8,700 kg 1
2 NH 061 DRZAK HYDRAU. TRUBEK 30 0,138 kg 4
3 NH1800 HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-1800 *Varies* 2
4 NH2000 HADICE M18x1,5-M18X1,5-2000 0,519 kg 1
5 NH2000K HADICE M18x1,5-M18X1,5-90°-2000 0,511 kg 1
6 NH500 HADICE M18x1,5-M18X1,5-500 0,140 kg 1
7 NH600K HADICE M18x1,5-M18X1,5-90°-600 0,138 kg 1
8 NH800 HADICE M18x1,5-M18X1,5-800 *Varies* 2
9 NH800K HADICE M18x1,5-M18X1,5-90°-800 0,202 kg 1
10 UDAM 040160 H.VALEC 40x22-160 3,147 kg 2
11 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 4
12 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2
13 NHO011 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,099 kg 3
14 NHO012 JEDNOCESTNY VENTIL M18x1,5 0,191 kg 2
15 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 2
16 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2
17 NHO039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
18 NHO042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA 0,011 kg 2
19 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 6
20 NH185 HYDROMOTOR MRE315C 7,462 kg 1
21 NP028 ZATKA VZDUCHU 0,055 kg 2

ZMAM 200505 HYDR EL OVL REG 1 H OKR

12




N\ AGROMETALL

(&

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATAI:OGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
Nno3uumMA  NUMAR DE CATALOG OMUCAHMUE NPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO

1 UDAM 012259 PL. DRZAK 0,377 kg 1
2 UDAM 012501 POZICNI SVETLO L 0,223 kg 1
3 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2
4 MAB8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
5 N123137 ODRAZKA BILA 0,058 kg 1
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2
7 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
8 SR616VDZN SROUB VALC HL DRAZKA M6 x 16 0,006 kg 2
9 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 2

UDAM 012260 SVETLO LEVE SEST.

13




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATAI:OGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosnuyua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NMPUMENMAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 UDAM 012259 PL. DRZAK 0,377 kg 1
2 UDAM 012502 POZISNI SVETLO P 0,223 kg 1
3 MAGSSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2
4 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
5 N123137 ODRAZKA BILA 0,058 kg 1
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2
7 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
8 SR616VDZN SROUB VALC HL DRAZKA M6 x 16 0,006 kg 2
9 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 2

UDAM 012261 SVETLO PRAVE SEST.

14




N\ AGROMETALL

POZICE  KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION ~ KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3nunAa NUMAR DE CATALOG ONMUCAHUE NMPUMEYAHUE BEC KOJIMMECTBO
1 ZMAM 200840 RAM SVAR. 97,405 kg 1
2 UDAM 052513 CEP 25x130x8 0,476 kg 1
3 UDAM 052813 CEP 28x130x8 0,601 kg 2
4 RSAM 010500 CEP SV 80x287x13 5,224 kg 1
5 UDAM 030401 NOHA SVAR. 400 v2 1,106 kg 2
6 72201645 KOLIK ZAJISTOVACI 6x45 0,037 kg 2
7 ZATKA 30x30 0,010 kg 2
8 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 3
9 K850KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 50 B 0,011 kg 3
10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
12 SR12100NODZN1,75 SROUB M12 x 100 0,105 kg 1

ZMAM 200850 RAM SEST. 3B KAT.2.

15




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION  NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3vumMsa  NUMAR DE CATALOG  OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KONMUYECTBO

1 ZMAM 200030 ZAVES ZA S P ZAKLAD 70,342 kg 1
2 ZSBT 080030 Z.BOBCAT 773 proZO S 132,363 kg 1

ZSBT 080000 Z. BOBCAT 773 pro ZO S SLIC

16




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION  NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG  HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3numMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSBT 080010 ROLNA SEST. 0,734 kg 4
2 ZSBT 080180 KONZOLA PEVNA 60,401 kg 1
3 UDAM 052060 CEP HL 20x60x5 0,169 kg 2
4 UDAM 052091 CEP S 6HR HL. 20x90 0,278 kg 4
5 RSAM 010500 CEP SV 80x287x13 5,224 kg 1
6 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2
7 K7KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 4
8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
10 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 4
11 SR12100NODZN1,75 SROUB M12 x 100 0,105 kg 1

ZMAM 200030 ZAVES ZA S P ZAKLAD

17




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG  HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3vuuMa  NUMAR DE CATALOG  OMWUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSBT 080006 ROLNA 0,396 kg 1
2 ZSBT 080007 ROLNA BOCNICE 0,189 kg 1
3 K2LK3204RS2 LOZISKO KOSOUHL 27 3204 0,142 kg 1
4 PKR47 D POJISTNY KROUZEK 47 0,006 kg 1

ZSBT 080010 ROLNA SEST 18




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION  NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3vuma  NUMAR DE CATALOG  OMWUCAHMUE NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZMAM 200030 ZAVES ZA S P ZAKLAD 70,342 kg 1
2 ZSKT 050010 ZAVES WA90-6 SEST 117,592 kg 1

ZSKT 050000 ZAVES WA90-6 PRO ZO S

19




N\ AGROMETALL

N

|

o
B
e

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER  DESCRIPTION  NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
Nno3vuMA  NUMAR DE CATALOG  OMUCAHME NPUMEYAHME BEC KONIMYECTBO

1 ZSKT 050005 ZAVES WA90-6 SVAR. 114,796 kg 1
2 UDAM 030201 NOHA SVAR. 500 v2 1,345 kg 2
3 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2
4 ZATKA 30x30 0,010 kg 2

ZSKT 050010 ZAVES WA90-6 SEST

20




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG  HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuuA NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHMUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZSMT 080005 Z. PEV. MANI 835-960 SVAR 104,460 kg 1
2 UDAM 052060 CEP HL 20x60x5 0,169 kg 2
3 RSAM 010500 CEP SV 80x287x13 5,224 kg 1
4 ZATKA 80x80 0,065 kg 4
5 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
8 SR12100NODZN1,75 SROUB M12 x 100 0,105 kg 1

ZSMT 080000 Z. PEV. MANI. 835-960

21




N\ AGROMETALL

ZMAM 200020 ZAMETAC OK S 2100 UH

22




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION  NUMBER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosnumMa  KATALOGNUMMER ONUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

NUMAR DE CATALOG
1 ZMAM 200021 ZAMET OK S 2100 ZAKL 235,762 kg 1
2 UDAM 012260 SVETLO LEVE SEST str.13 0,725 kg 1
3 UDAM 012261 SVETLO PRAVE SEST str.14 0,725 kg 1
4 UDAM 060160A TAHLO 160 3,178 kg 2
5 ZMAM 200500 HYDR EL OVL 1x2 H OKR 24,025 kg 1
6 ZMAM 200510 HYDR KARTACE str.9 10,756 kg 1
7 ZMAM 200850 RAM SEST. 3B KAT.2. str.15 106,848 kg 1
8 ZSBT 080000 Z. BOBCAT 773 pro ZO SSLIC str.16 202,705 kg 1
9 ZSKT 050000 ZAVES WA90-6 pro ZO S str.19 187,934 kg 1
10 ZSMT 080000 Z. MAN. 835-960 PRO OK-S  str.21 110,450 kg 1
11 KTAM 031100 KARTAC 900x1280 PPN 34,576 kg 1
12 KTAM 032100 KARTAC 900x790 PPN 22,273 kg 1
13 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
14 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 1
15 NH008 ZASTRCKA ISO A - 12.5 M18x1,5 0,148 kg 2

ZMAM 200020 ZAMETAC OK S 2100 UH

23




N\ AGROMETALL

v
- .

)

ZMAM 200021 ZAMET OK S 2100 ZAKL.

24




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION ~ KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3vumMa NUMAR DE CATALOG OMWUCAHMUE NPUMEYAHUE BEC KO/ZIMYECTBO

1 UDAM 051613 CEP S UCHEM 16x70x5 0,176 kg 2
2 ZMAM 160375 NOHA SVAR. 5,266 kg 2
3 ZMAM 200105 TRUBKA H SVAR. 7,423 kg 1
4 ZMAM 200165 RAM SVAR. UH 2300 110,302 kg 1
5 ZMAM 200170 KRYT 2300 SVAR. 50,843 kg 1
6 ZMAM 200180 VZPERA SEST. str.8 1,313 kg 2
7 ZMAM 200195 CLONA 2100 SEST 5,178 kg 1
8 ZMAM 200480 HRIDEL SVAR. 2300 39,626 kg 1
9 UDAM 052060 CEP HL 20x60x5 0,169 kg 4
10 ZMAM 110457 PODLOZKA JEKLU 0,586 kg 1
11 ZMAM 110460 DORAZ 1,153 kg 1
12 NLUEC208 LOZISKO UEC (UCFC 2) 208 2,464 kg 2
13 N123436 ZATKA 40x40 0,013 kg 6
14 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 2
15 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 4
16 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2
17 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1
18 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 14
19 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12
20 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4
21 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
22 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4
23 SR1230VIZN SROUB M12x30 IMBUS VALC. HL. 0,045 kg 2
24 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 4
25 SR1250NOZN1,75 SROUB M12x50 0,060 kg 4
26 SR1680NODZN2 SROUB M16 x 80 0,164 kg 2

ZMAM 200021 ZAMET OK S 2100 ZAKL.

25




N\ AGROMETALL

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3vumMa  NUMAR DE CATALOG  OMUCAHMUE NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZMAM 200191 CLONA 2300 3,972 kg 1
2 ZMAM 110467 PLO 2100 0,999 kg 1
3 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 15
4 MABSSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 15
5 P0O6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 15
6 P0O6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 15

ZMAM 200195 CLONA 2100 SEST

26




N\ AGROMETALL

ZMAM200500 HYDR EL OVL 1x2 H OKR

POZICE KATALOGOVE CISLO  POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION  CATALOGUE DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION  NUMBER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuma KATALOGNUMMER  OMUCAHME NPUMEYAHMUE BEC KOJIMYECTBO

NUMAR DE

CATALOG
1 NH 061 DRZAK HYDRAU. TRUBEK 30 0,138 kg 4
2 NH153 ELE BLOK OK S 5,690 kg 1
3 NH1600 HADICE M18x1,5-M18X1,5-1600 *\aries* 2
4 NH1800 HADICE M18x1,5-M18X1,5-1800 *Varies* 2

27




A\ e Yl e Ve Vi ¥ el o e T

5 NH400 ' HADICE M18x1,5-M18X1,5-400

6 NH600K HADICE M18x1,5-M18X1,5-90°-600
7 NH800K HADICE M18x1,5-M18X1,5-90°-800
8 UDAM 040160 H.VALEC 40x22-160

9 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5

10 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5

11 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5

12 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL M18x1,5

13 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5

14 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5

15 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5

16 NHO042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA

17 NH045 SPOJKAT M18x1,5

18 NH185 HYDROMOTOR MRE315C

19 NP028 ZATKA VZDUCHU

0,136 kg
*Varies*
0,222 kg
3,147 kg
0,044 kg
0,070 kg
0,099 kg
0,191 kg
0,100 kg
0,002 kg
0,002 kg
0,011 kg
0,082 kg
7,462 kg
0,055 kg

N P, OO N BN DNDNWNBDNERE WR

ZMAM200500 HYDR EL OVL 1x2 H OKR

28




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen sameTtku

29




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

30




[/




